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                                                   Guía Unidad nº0 de primero medio: Aprendo sin Parar N°2
[image: ]¿Cómo hacer la actividad Chequeo de la comprensión?








[image: ]Para realizar las operaciones y luego simplificar debes recordar lo siguiente:
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Revisa los siguientes videos explicativos sobre 
Multiplicación de radicales: https://www.youtube.com/watch?v=RokgTzVj6iM
[image: ]Simplificación de radicales: https://www.youtube.com/watch?time_continue=3&v=m6YfaeItF9U&feature=emb_logo
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# chequeo de la comprension
Operay simlifica las siguientes expresiones numéricas:

a) V3(2+4V2) =
b) (4+V7)(2-V7) =
o (5+ 23)(5-2V3) =

& Actiidad de sintesis

Los puntos Ay B dividen la diagonal del cuadrado GHIJ en tres partes iguales. Si el drea del cuadrado
536 cm?, écudl es el valor exacto de la medida de area del rombo? (recuerda que el drea de un
rombo es igual al producto de los diagonales)
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Producto de Radicales

+ Producto de radicales de igual indice: se deja el mismo indice
y se multiplican los radicandos(cantidad subradical) entre si,
luego se simplifica el resultado.

a) 3V8a5.2V3a? = 6V24a’ = 12a*V6a.

12a3V6a.

b) 3v3(4V8 — 5V10)=12v24 — 15V30 = 24V6-15V30

eée ——= 24v5 - 15v30
O (1+V2).(3 - V2)=3-V2+3v2- (V2)' = 3+2v2-2= 1+2.

W+ @.@—@@ﬁ+3ﬁ-@ 3+42V2-2= 142
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